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D 0.1lm M 0.3059|M 2.1972|M 0.5474
p2/po | 0.9372|p2/po | 0.0939|p2/po | 0.8157
po 100|jPa T2/To | 0.9816|T2/To | 0.5088|T2/To | 0.9435
To 300K p2/p* 2.122|p2/p* | 0.3093|p2/p* 1.6907
To2/To* 0.3577|To2/To* 0.7566|To2/To* 0.7566
po3/po2 0.6294
T py/pOx | 0.5134
. |p* 44,164 1 30.367 30.367
- |q*/cpTO] 1.7956 0.3217 0.3217
4 4 4 5| .
g/(cpTo 0.15 To/To* | 0.4114|To/To* | 0.8701|To/To* | 0.8701|Mvalle | 0.652 )
To2/ToY 1.15 M 0.335|M 1.6571 M 0.652|pv/pm | 3.0368
p/p* 2.0741|p/p* 0.4954 \p/p* 1.5046
p 91.601{p 15.045\p 45.689|p 45.689
pa 95|Moto Sub si procede per tentativi
5 uscita « __ |2ingresso 5 uscita
M5 To/To* |p/p* To/To* |M p/p* p/p0 p E M
0.335| 0.4114| 2.0741| 0.3577! 0.3059| 2.122| 0.9372| 91.601| -3.578 0.3
0.3| 0.3469| 2.1314| 0.3016] 0.2752| 2.17| 0.9488| 93.191| -1.904, 0.2602
0.2602| 0.2747} 2.1923| 0.2389| 0.2397| 2.2214| 0.9608| 94.823| -0.187| 0.2558
0.2558; 0.2671| 2.1986| 0.2322|.0.2358| 2.2267| 0.962| 94.988! -0.013| 0.2555
0.2555! 0.2665| 2.199| 0.2317| 0.2355| 2.2271| 0.9621 95| -1E-04| 0.2555
0.2555| 0.2665| 2.199| 0.2317| 0.2355| 2.2271| 0.9621 95| -5E-08| 0.2555
M E
pa 60|Ou div 1 1] 0.5267
2 prima onda 3 dopo onda 4 ingresso condotto 5 uscita condotto 2.1972| -0.239
Monte Ou 4 uscita div ' . 5 Uscita condotto 1.824
M pov/pom A4/A*  |M4 p/po p/p* To/To* |To/To* (M p/p* p E M
1 1 2| 0.3059| 0.9372| 2.122| 0.3577| 0.4114] 0.335| 2.0741| 91.601| 0.5267| 2.1972
1 2.1972| 0.6294| 1.2588|-0.5474| 0.8157| 1.6907| 0.7566| 0.8701| 0.652| 1.5046| 45.689| -0.239| 1.824
1.824| 0.802| 1.6039| 0.3958| 0.8977| 1.9683| 0.5216| 0.5998| 0.4414| 1.8856, 68.963| 0.1494, 1.9677
11.9677| 0.7359| 1.4719| 0.4408| 0.8751| 1.8867| 0.5988] 0.6887| 0.4982| 1.7812| 60.797| 0.0133| 1.9818
71.9818/-0.7294| 1.4588| 0.4459| 0.8724| 1.8773| 0.6073| 0.6984| 0.5048| 1.7689| 59.956| -7TE-04| 1.981
1.981] 0.7297| 1.4595| 0.4457| 0.8725| 1.8778| 0.6068| 0.6979| 0.5045| 1.7695 60| 3E-06| 1.981
1.981| 0.7297| 1.4595| 0.4457| 0.8725| 1.8778] 0.6068| 0.6979| 0.5045| 1.7695 60| 8E-10| 1.981
1.981| 0.7297| 1.4595| 0.4457| 0.8725| 1.8778| 0.6068| 0.6979| 0.5045| 1.7695 60| -2E-15| 1.981
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r1
M 0.3059
p2/po | 0.9372
T2/To | 0.9816
p2/p* 2122 *
To2/To¥ 0.3577
Punto sonico
To/To* 0.5
p* 44.164|M 0.3836
p2/po | 0.9034
. 5 p/p* 1.9899
g/(cpTo 1/To/To* | 0.7154|A/A* 1.6456
To2/To1 2|M 0.5168 |pov/pon] 0.8228 “
p/p* 1.7468|Mm 1.7771
p 77.148|p 37.355 &
pa 80|Moto Sub si procede per tentativi
5 uscita 2 ingresso 5 uscita
M5 TolTo* |p/p* To/To* |M p/p* p/p0 p E M
0.5168] 0.7154| 1.7468| 0.3577| 0.3059| 2.122| 0.9372| 77.148| -3.565 0.3
0.3| 0.3469| 2.1314| 0.1734| 0.1999| 2.2728} 0.9725|.91.202| 14.003| 0.4728
0.4728| 0.6503| 1.8279| 0.3251| 0.2881| 2.1501] - 0.944| 80.255, 0.3187] 0.4768
0.4768| 3.6565| 1.8205| 0.3283| 0.2898| 2.1474| 0.9434| 79.974| -0.033| 0.4764
0.4764| 0.6559| 1.8212| 0.328| 0.2897| 2.1477| 0.9434| =~ 80| 4E-05| 0.4764
0.4764| 0.6559| 1.8212] 0.328| 0.2897| 2.1477| 0.9434 80| 5E-09| 0.4764
pa 60|Ou div
Monte Ou 4 uscita div . 5 Uscita condotto
M pov/pom A3/A* |M3 p2/po |p/p* To/To* |To/To* |M p/p* p |E M
1 1 2| 0.3059| 0.9372| 2.122| 0.3577| 0.7154| 0.5168| 1.7468| 77.148| 0.2858| 1.7771
1.7771] 0.8228| 1.6456| 0.3836! 0.9034] 1.9899 0.5 1 1] 1] 37.355| -0.377| 1.3349
1.3349| 0.9729| 1.9457| 0.3155| 0.9333| 2.1064| 0.3755| 0.751| 0.5431| 1.6987| 73.223| 0.2204| 1.4979
1 1.4979| 0.9305| 1.8609] 0.332{ 0.9265| 2.0792| 0.4058| 0.8117| 0.5934| 1.6076| 66.655| 0.1109| 1.6631
1.6631| 0.8708| 1.7416| 0.3586{ 0.915| 2.0339| 0.4547| 0.9093| 0.7012| 1.4216| 55.687| -0.072| 1.5981
1.5981| 0.8959| 1.7918| 0.3469{ 0.9202| 2.054| 0.4332| 0.8663| 0.6478| 1.5118| 60.676| 0.0113| 1.6069
1.6069| 0.8926| 1.7852| 0.3483{ 0.9195| 2.0515| 0.4359| 0.8718| 0.6539| 1.5013| 60.062] 0.001| 1.6078
1.6078| 0.8923| 1.7845| 0.3485| 0.9194] 2.0512| 0.4362| 0.8724| 0.6546| 1.5002| 59.999] -2E-05| 1.6078




